Calculo A - Prova 2

1. Calcule 9 0
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2. Seja f(z) < g(x) para todo = # a e assuma que lim,_, f(z) = L e
lim,_, g(z) = M. Mostre por meio de um exemplo que nao se tem
necessariamente L < M. 1+ 0

A

= i £
3. Derive y = arctan G
Obs.: Deixe a expressao final na forma mais simplificada possivel. (-5

Férmulas:

o (") =nz™!, neR

o (") =¢€® (a*) = (Ina)a® (lnz) =1 (log,z) = = =

e (sinz) = cosz (cosz) = —sinz (tanz) = sec’z

(cotz) = —csclz (secz) = (tanz)secx (cscz) = —(cot z) cscz

o (arcsinz) = (ﬁi__:'z‘ (arccosz)' = 71‘=‘_=1=J.:=2 (arctanz)’ = 1

(arccotz) = — 1 —1

= Tra? (arcsecz)’ = ——5= (arccosecz)’ = —=—=
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e " — gt = (.’L‘ ot a’)(xn’-—l +$n—2a e S0 xan—2 wi a’nal)
oD
esinfz+cosPz=1 14tan’z=sec?z 1+cot’z=csc’z
sin{a + b) = sinacosb £ sinbcosa cos(a £ b) = cosacosb Fsinasinbd
; .. tana+tanb 2 .. __ ltcos2z : 2, 1—cos2z
tan({a + b) = oLy Cos® @ = sin®z = =%

sin 2z = 2sinz cos cos 27 = cos® ¢ — sin? z
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